

EDITAL N.º 06/2013

RETIFICAÇÃO DE PROVA DE TÍTULOS E BIBLIOGRAFIA

Processo Seletivo 59 – ENFERMEIRO I (Onco-Hematologia Adulto e Pediátrica)

Retificamos no **item 13 – Dos Critérios e Informações Específicos dos Processos Seletivos**, referente ao processo seletivo acima citado.

- Na Prova de Títulos:

Onde se Lê:

4.4 Atividades com carga horária maior ou igual e 15 horas

Leia-se:

4.4 Atividades com carga horária menor ou igual a 15 horas

- Nas Referências Recomendadas:

Excluir:

BONASSA, E. M. A.; SANTANA, T. R. **Enfermagem em Terapêutica Oncológica**. 3. ed. Rio de Janeiro: Atheneu, 2004.

Incluir:

BONASSA, E. M. A.; GATO, M. I. R. **Terapêutica Oncológica para Enfermeiros e Farmacêuticos**. 4. ed. São Paulo: Atheneu, 2012.

HOCKENBERRY, M. J.; WILSON, D. **Wong, Fundamentos de Enfermagem Pediátrica**. 8. ed. Rio de Janeiro: Elsevier, 2009. Unidade 02: cap.07. Unidade 10: Cap.26.

Porto Alegre, 30 de setembro de 2013.

Prof.^a Agnes Olschowsky
Coordenadora da Comissão de Seleção